



DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB V JABLONI

Jabloň 78, 067 13 Rokytoľ pri Humennom

Hodnotiaca správa dobrovoľníckeho programu „Čerstvý vietor“ za rok 2023

Dobrovoľnícky program „Čerstvý vietor“ sme začali realizovať v roku 2022. Zamerali sme sa na prípravu organizácie, vypracovanie smernice, dokumentov k dobrovoľníckemu programu a nábor dobrovoľníkov. Prostredníctvom dobrovoľníckeho programu „Čerstvý vietor“ sme chceli zlepšiť kvalitu života našich prijímateľov sociálnej služby, ich životnú pohodu a zároveň rozvíjať ich potenciál.

V roku 2023 realizovala v našom zariadení dobrovoľnícku činnosť 1 dobrovoľníčka. Dobrovoľnícka činnosť bola realizovaná prostredníctvom individuálnych aj skupinových aktivít s prijímateľmi sociálnej služby. Práca v skupine bola zameraná na rozhovory s prijímateľmi na rôzne témy (oblečenie, voľný čas, aktivity v skupinách sociálnej rehabilitácie, veľká noc, oslavy narodenín, výlet do Krakova a pod) ktoré ich zaujímali, na hranie hier, maľovanie obrázkov, spievanie piesni. Individuálna práca s prijímateľmi sociálnej služby bola zameraná na ich konkrétne potreby (práca s mobilným telefónom, počítačom, sociálne siete, pomoc pri zabezpečení oslavy narodenín, pomoc pri nakupovaní). Dobrovoľníčka sa aktívne podieľala aj na organizovaní a realizácii spoločenských akcií v zariadení, aj mimo zariadenia (pomoc pri akcii „Človeče nehnevaj sa,“ upečenie koláča na 50 narodeniny, sprievod pri svätení veľkonočných jedál, pomoc pri akcií „Stavanie mája“, zúčastnila sa akcie „Športovo kreatívny deň“, kde pomáhala prijímateľom pri rôznych aktivitách, podpora pri účasti prijímateľov na Dni obce Jabloň, zúčastnila sa štedrovečerej večere v zariadení). Jej činnosť bola zameraná aj na technickú podporu pri výrobe plagátov na akcie, nainštalovanie aplikácii do tabletu, pomoc pri fotení akcií. V jesennom období bola účasť dobrovoľníčky sporadická, z dôvodu študijných povinností.

Môžeme skonštatovať, že práca dobrovoľníčky je pre našich prijímateľov prínosom. Jej angažovanosť a ochota mali pozitívny vplyv, poskytovala prijímateľom pocit pohody, poskytovala im nielen praktickú, ale aj emocionálnu pomoc a podporu. Jej prístup bol založený na empatii a úcte voči jednotlivcom, čo umožnilo vytvorenie dôvery a nových vzťahov, ktoré sú pre prijímateľov veľmi dôležité.

V nasledujúcom období sa chceme zamerať na prezentáciu dobrovoľníctva a nábor ďalších dobrovoľníkov z blízkej komunity.

V Jablone, 04.01.2024

Vypracovala: Mgr. Bezegová Iveta
koordinátor dobrovoľníkov

Schválil: Mgr. Ing. Sirka Marek
riaditeľ DSS v Jablone



DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB V JABLONI

Jabloň 78, 067 13 Rokytovej pri Humennom





DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB V JABLONI

Jabľoň 78, 067 13 Rokytovej pri Humennom

